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Kenarlarinin uzunluklari 6 cm ve 8 cm olan
bir dikdortgene benzer olacak sekilde, kenar
uzunluklari santimetre cinsinden dogal sayi
olan bir dikdortgen cizilecektir.

Cizilecek bu dikdortgenin alani 48 santimet-
rekareden biiyiik olacagina gére en az kag

santimetrekaredir?

A) 96

B) 108 C) 144 D) 192

2019 2]
1 birim
—
T1 birim

D E
Yukaridaki kareli zeminde verilen sekilde
A, B, C noktalari sirasiyla D, E, F noktalariyla

birlestirilerek [AD], [BE] ve [CF] giziliyor.
Buna gore asagidakilerden hangisi elde
edilen liggenlerden benzer olan herhangi
ikisinin benzerlik orani olamaz?
1 1
C) vl D) 3

A) 1 By%
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Dik tiggenlerde, 90° lik aginin karsisindaki kenara hipotentis denir. Bir dik licgende dik kenarlarin
uzunluklarinin kareleri toplami hipoteniisiin uzunlugunun karesine esittir.

c b a?+c?=b?

Eskenar t¢gen seklindeki bes karton, dikdértgen seklindeki panonun 6n yizlne, birer kenarlari ve
birer koseleri ¢akistirilarak panonun yizinden tagsmayacak bigcimde yukaridaki gibi yerlestirilmistir.
Birer kenarlari ayni dogru parcgasi Uzerinde ve birer kdseleri ortak olan eskenar tiggenlerin benzerlik

1 ..
orani > dir.

Bu liggenlerden birinin ¢evresinin uzunlugu 96 cm olduguna gére panonun 6n yiiziiniin ala-
ni en az ka¢ santimetrekaredir?

A) 6723 B) 8323 C) 908V3 D) 992/3
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